

# 中国男篮失望中寻找希望

今天下午4点将对阵南苏丹队

新华社马尼拉8月26日电 中国男篮26日迎来了2023篮球世界杯的首场比赛。面对世界篮坛传统劲旅塞尔维亚队，中国队遭遇惨败，输给对手42分。整体上看，中国男篮与对手在身体素质、技战术水平等方面的差距相当明显，输球在情理之中。然而，本场比赛对于中国队来说也并非全无收获，这支处在新老交替阶段的队伍，在一定程度上打出了自己的特点，也为以后的比赛积累了经验。

与四年前在家门口举办的世界杯相比，中国男篮此次的阵容有较大幅度的变化。目前队中仅有4名球员参加过2019年篮球世界杯。球员的轮换补充了新鲜血液，但也带来了磨合方面的问题，本场比赛中国队一共出现了多达21次的失误，从侧面印证了这一点。利用这些失误，塞尔维亚队拿到了39分，而中国队通过对方失误仅拿到11分。

本场比赛让人大跌眼镜的是前锋李凯尔，在世界杯开赛前，李凯尔被寄予厚望。然而在本场比赛中，李凯尔的进攻欲望并不算强烈，全场9次出手无一命中，没有得分。这恐怕是赛前很少有人能够预料到的。

对于李凯尔的表现，中国队主教练乔尔杰维奇表示：“李凯尔目前是融入了球队的，对方对他进行了重点防守，今天他投篮的手感也并不理想。这是他的第一场篮球世界杯比赛，所有事情都需要一个过程，我们有时候需要耐心。”塞尔维亚队主教练佩希奇在谈到李凯尔时也说：“他是一名很好的球员，很聪明，持球技术也很好，



但毕竟是他第一次打国际篮球规则下的世界杯比赛，我感觉他依然在寻找自己的比赛节奏。”

李凯尔本人未在赛后的混合采访区停留接受采访。在后续比赛中，作为NBA现役球员的李凯尔依然是中国队最倚仗的得分点之一，他的状态如何调整将是中国队现阶段面临的最大挑战。

双方替补阵容的差距也显而易见。本场比赛，塞尔维亚替补阵容得到60分，而中国队替补队员仅拿到16分。在首节，中国队先发阵容在前半节还能与塞尔维亚队较量一番，但双方进行人员轮换后，中国队就陷入了进攻哑火状态，比分也就此拉开。在后续比赛中，如何让替补队员尽快进入状态将是主教练乔尔杰维奇需要解决的另一难题。

本场比赛中国队虽然大比分失利，但与世界杯开赛前的热身赛相比，中国队在以下几个方面有了相对积极的改变。

首先是篮板球。根据国际篮联的官方数据，中国队的平均身高是2米02，而塞尔维亚队是2米03，面对身高相当、身形更为强壮的欧洲对手，中国队在篮板球上与对手33:33持平，这与中国队在后场的篮板球保护和前场的积极拼抢不无关系。小组赛接下来的两轮，中国男篮在篮板球方面的表现或将成为决定胜负的关键因素之一。

其次，中国队在防守对方箭头人物方面有了新的经验。塞尔维亚队的博格达诺维奇是篮球世界杯上成名已久的得分手，也是目前这支塞尔维亚队的王牌。面对这一明星球员，中国队在赛前做了

充分的布置，开场用身体素质好、移动速度快的赵睿对其进行贴身盯防；在赵睿下场时，中国男篮也进行了有针对性的安排。全场比赛，中国队并未让博格达诺维奇有连续得分的表现。中国队后面两场的对手南苏丹队和波多黎各队都有着明确的场上核心，中国队的重点盯防质量在这两场比赛中也将尤为关键。

中国男篮的下一场比赛被安排在北京时间28日下午4点，对手是南苏丹队。南苏丹队26日完成了球队在篮球世界杯上的第一次亮相。面对美洲篮球的传统强队波多黎各队，南苏丹队在大部分时间内处于领先，经过加时赛才惜败于对手。南苏丹队兵强马壮，身体素质出色，外线投篮相当精准。中国队的这一场比赛，注定也不会轻松。



## 中国队夺得U21女排世锦赛冠军

新华社墨西哥城8月26日电 在当地时间26日于墨西哥进行的U21女排世锦赛中，中国队在决赛以3:2(19:25、25:23、23:25、25:22、15:8)战胜意大利女排夺得冠军。

这也是中国队自2017年以来，时隔六年再次摘下U21女排世锦赛的桂冠。

在与中国队遭遇前，意大利队在本届U21世锦赛中还未尝败绩。面对对手犀利的攻势，中国队在首局以较大差距落败，但随后稳住了阵脚，最终逆转取胜。

## 不当举动引争议 西足协主席遭国际足联处罚

新华社马德里8月26日电 国际足联纪律委员会26日宣布，对近日引发舆论风暴的西班牙足协主席鲁比亚莱斯暂时“禁足”。

鲁比亚莱斯因在女足世界杯决赛后的颁奖仪式上亲吻西班牙队球员埃尔莫索的不当举动陷入争议漩涡。国际足联纪律委员会已于近日启动了针对这一事件的纪律程序。国际足联发布的公告中肯定，鲁比亚莱斯将被暂停进行“一切国内或国际层面与足球有关的活动”；这一禁令“即日起生效”，并将持续90天。

此前，西班牙体育高等委员会(CSD)也已向体育行政法庭(TAD)发出了调查该事件的请求，他们认为鲁比亚莱斯的行为或违反了西班牙《体育法》等法规，有滥用职权及违反体育礼仪之嫌。

尽管此事引发了西班牙社会的强烈反应，但鲁比亚莱斯本人于25日在西足协大会上宣布自己不会辞职。在为不当行为道歉的同时，他声称对埃尔莫索的吻是“相互的，且得到了对方的允许”。

这一说法却遭到了埃尔莫索本人的否认。后者在一份声明中指责鲁比亚莱斯不仅做出了不尊重自己的举动，且拒绝认错及承担相应后果。为西班牙夺得女足世界杯冠军的23名球员则签署联合声明称，若鲁比亚莱斯继续出任西足协主席，她们将拒绝国家队征召。此外，多名西班牙体育界、政界人士也已就此事件发声，表达了对埃尔莫索的支持。

## 巩立姣：没找到想要的比赛感觉

新华社布达佩斯8月26日电 26日以一枚铜牌结束自己的第九次世锦赛之旅，赛前志在重夺冠军的中国女子铅球名将巩立姣难掩失望之情。始终没有找到想要的比赛感觉，是她对此次布达佩斯田径世锦赛的总结。

“不是我想要的那种感觉，不是真正的巩立姣的那种状态。”34岁的巩立姣说，决赛的

过程中，感觉脚底下特别沉，脑子里想着要加快动作速率却一直快不起来。

当日的决赛中，个人最好成绩20米58的巩立姣6次试投均未能突破20米，最终以19米69获得铜牌。而她的主要竞争对手、美国的卫冕冠军伊利则是第一轮就投出20米35，随后又投出20米43的夺冠成绩。

从2007年首次参加田径世锦赛，巩立姣在9届世锦赛上已经收获2金、2银、4铜。加上东京奥运会上获得的金牌，她早已是名副其实的“大满贯”运动员。但对于突破自我极限的追求，巩立姣始终未变。

“我的目标一直是21米，永远都不会变。我也相信在我有限的这几年的运动生涯中，这个目标一定会达到。”她说。



## 分类信息 刊登热线 6630888

生活广场  
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

## 福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务  
海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号

分类信息

## 小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888